
sehr 
zufrieden 

zufrieden 
eher 

zufrieden 
eher 

unzufrieden 
unzufrieden 

sehr 
unzufrieden 

n 

Programmauswahl 

43 
----- 

45,74% 

38 
----- 

40,43% 

12 
----- 

12,77% 

1 
----- 

1,06% 

0 
----- 
0% 

0 
------ 
0% 

94 

Online 
Anmeldeverfahren 

52 
----- 

57,14% 

29 
----- 

31,87% 

7 
----- 

7,69% 

2 
----- 

2,20% 

1 
----- 

1,10% 

0 
----- 
0% 

91 

Begrüßungsplenum 

29 
----- 

32,95% 

44 
----- 
50% 

12 
----- 

13,64% 

2 
----- 

2,27% 

1 
----- 

1,14% 

0 
----- 
0% 

88 

Organisation 

47 
----- 

50,54% 

40 
----- 

43,01% 

6 
----- 

6,45% 

0 
----- 
0% 

0 
----- 
0% 

0 
----- 
0% 

93 

Ausstattung mit 
Informationen 

35 
----- 

37,63% 

47 
----- 

50,54% 

11 
----- 

11,83% 

0 
----- 
0% 

0 
----- 
0% 

0 
----- 
0% 
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1. TdW | Der Tag insgesamt 



1. TdW | Der Tag insgesamt 

Nr. 11 

sehr 
zufrieden 

zufrieden 
eher 

zufrieden 
eher 

unzufrieden 
unzufrieden 

sehr 
unzufrieden 

n 

Verpflegung 

34 
----- 

37,36% 

38 
----- 

41,76% 

18 
----- 

19,78% 

1 
----- 

1,10% 

0 
----- 
0% 

0 
------ 
0% 

91 

Kollegialer Austausch 

40 
----- 

42,11% 

49 
----- 

51,58% 

5 
----- 

5,26% 

1 
----- 

1,05% 

0 
----- 
0% 

0 
----- 
0% 

95 

Gesamtnote sehr 
zufrieden 

zufrieden 
eher 

zufrieden 
eher 

unzufrieden 
unzufrieden 

sehr 
unzufrieden 

n 

Häufigkeit 
------- 

Prozent 

41 
----- 

43,62% 

46 
----- 

48,94% 

6 
----- 

6,38% 

1 
----- 

1,06% 

0 
----- 
0% 

0 
------ 
0% 
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